



ИНДУСТРИАЛЕН КАПИТАЛ ХОЛДИНГ АД

ПУБЛИЧНО УВЕДОМЛЕНИЕ ЗА
ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ КЪМ 31.03.2024 Г.
НА КОНСОЛИДИРАНА ОСНОВА

**Индустриален капитал -
Холдинг АД**

ул. Бачо Киро 8
София, ПК 1000
Телефон: (02) 980 26 48
Факс: (02) 986 92 65
E-mail адрес: office@hika-bg.com

ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ

1. Корпоративна информация

„Индустириален капитал – Холдинг“ АД е регистриран по ф.д. № Ф.Д 13060/1996 по описа на Софийски градски съд, без срок на съществуване. Дружеството не е регистрирано по Закона за ДДС. Индустириален капитал - Холдинг АД е правопреемник на ПФ „Индустириален капитал“ АД. Дружеството е регистрирано в Търговски регистър към Агенцията по вписванията с ЕИК 121619055.

Седалището и адресът на управление са в град София, район “Оборище”, ул. “Бачо Киро” №8; телефон/факс: +359 2 980-26-48; +359 2 980-34-38 Факс: +359 2 986- 92-65, e-mail: office@hika-bg.com, електронна страница в интернет: www.hika-bg.com

Публичност: Публично дружество регистрирано от Комисията за финансов надзор.

Търговия на акции: Българска фондова борса – София, Неофициален пазар, Борсов код: НІКА (стар 4І8), ISIN код: BG1100010989.

Основният акционерен капитал на „Индустириален капитал – Холдинг“ АД е в размер на 15 864 544 лева, разпределен в 15 864 544 броя обикновени, безналични, поименни акции с номинал 1 лев на акция.

Органите на управление на дружеството са: Общото събрание на акционерите и Съветът на директорите. Съветът на директорите се състои от следните членове: Иван Делчев Делчев - член на колективен орган на управление, председател на съвета на директорите; Милко Ангелов Ангелов– изпълнителен член на колективен орган на управление; Димитър Богомилов Тановски – изпълнителен член на колективен орган на управление; Цоко Цолов Савов - член на колективен орган на управление; Георги Василев Бочев - член на колективен орган на управление; Александър Стефанов Стефанов - член на колективен орган на управление.

Дружеството се представлява от изпълнителните директори Димитър Богомилов Тановски и Милко Ангелов Ангелов.

В дружеството функционира одитен комитет. Одитният комитет подпомага работата на Съвета на директорите, има роля на лица, натоварени с общо управление, които извършват мониторинг и надзор над вътрешната контролна система, управлението на риска и системата на финансово отчитане на дружеството. Въз основа на препоръка на одитния комитет се избира регистриран одитор, който да извърши независим финансов одит на предприятието. Одитният комитет извършва и преглед на независимостта на регистрирания одитор. Одитният комитет има следния състав: Теменужка Христова Раденкова - председател; Валентин Иванов Стоилов - член; Росен Стефанов Танчев - член.

Към 31.03.2024 г. списъчният брой на персонала в дружеството е 14 служители (31.12.2023 г.: 14).

Предметът на дейност на „Индустириален капитал – Холдинг“ АД е: Придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни дружества; придобиване, управление и продажба на патенти, отстъпване на лицензи за използване на патенти на дружества, в които холдинговото дружество участва; финансиране на дружества, в които холдинговото дружество участва; собствена производствена и търговска дейност.

„Индустириален капитал – Холдинг“ АД е холдинговото дружество по смисъла на чл.277 от Търговския закон. Преките дългосрочни участия на дружеството са изцяло в български производствени предприятия. Дружествата от Холдинга са производствени предприятия, които произвеждат стоки с фокус към инвестиционно предназначение.

Холдинговото дружество съдейства на отделните предприятия, в които има дялово участие, като организира и осъществява непрекъснато реструктуриране на произвежданата

гама изделия, като съдейства и по конкретни инвестиционни програми за внедряване на нови технологии и нови машини, оказва съдействие при договаряне и предоговаряне на банкови кредити за дружествата от Холдинга, с цел оптимизиране на финансовите разходи. В предприятията се поддържа качество по европейски стандарти. Осъществява се непрекъснат контрол по производството на нови изделия и по разширяване на пазарния дял основно на европейските пазари. Този подход не е приложен към дружествата, в които холдинговото дружество има малцинствено участие. Малцинствените участия не позволяват пряко участие в управлението и по тази причина предлаганите програми не се реализират.

Структура на акционерния капитал

Притежателите на акции съгласно данни от книгата на акционерите са 40 юридически лица и близо 26 033 физически лица, както следва:

(в хил.)

Акционери		Брой акции	% от капитала
Индустириален Кредит и Съвременни Технологии ЕООД	юридическо лице	2 853	17.98
ЗАИ АД	юридическо лице	1 590	10.02
ЕМКА АД	юридическо лице	1 589	10.01
Други юридически лица (37 ю.л.)	юридически лица	2 856	18.01
Индивидуални акционери (26 033 ф.л.)	физически лица	6 977	43.98
	Общо:	15 865	100.00

Информация относно прякото и непрякото притежаване на 5 на сто или повече от правата на глас в общото събрание на дружеството, включително данни за акционерите, размера на дяловото им участие и начина, по който се притежават акциите:

Акционери в „Индустириален капитал - Холдинг АД“

Акционери		Лично притежавани акции	%	Начин на притежаван е на акциите	
1	Индустириални и съвременни технологии ЕООД	юридическо лице	2 852 800	17,98	лично
2	ЗАИ АД	юридическо лице	1 589 728	10,02	лично
3	ЕМКА АД	юридическо лице	1 588 600	10,01	лично
4	Он Хотер Ишай	физическо лице	898 549	5,66	лично
5	Други юридически лица (37 ю.л.)	юридическо лице	2 856 588	18,01	лично
6	Индивидуални акционери физически лица (26 032 ф.л.)	физически лица	6 078 279	38,31	лично
	ОБЩО		15 864 544	100,00	лично

Освен „Индустириални и съвременни технологии“ ЕООД и г-н Он Хотер Ишай, „ЗАИ“ АД и „ЕМКА“ АД, няма други юридически или физически лица, притежаващи повече от 5 % от гласовете в общото събрание на акционерите на дружеството към края на периода

Обратно изкупени собствени акции

На 19.12.2019 година „Индустириален капитал – Холдинг“ АД изкупи 100 000 (сто хиляди) броя собствени акции, представляващи 0.63% от капитала на дружеството. Обратно изкупените акции са отчетени по цена на придобиване общо в размер на 190 000 лева, при цена на придобиване от 1,90 лева за акция. Изкупуването е извършено на основание решение на общото събрание на акционерите от дата 13.06.2019 г. и последваща проведена процедура съгласно изискванията на закона.

Съгласно чл.187 а, ал.3 от Търговския закон дружеството преустановява упражняването на правата по тези акции до последващото им прехвърляне на трети лица. Изкупените собствени акции са представени в отчета за финансовото състояние по цена на придобиване в намаление на собствения капитал на дружеството, отделно от регистрирания акционерен капитал. Всяка последваща разлика между цената на придобиване и цената на разпореждане с обратно изкупените акции се отчита в премийния резерв от емисии и обратно изкупуване на акции, без това да оказва влияние върху финансовия резултат на дружеството.

2. Преглед на рисковете, на които е изложена Групата

Ценови риск

Групата е изложена на ценови риск по отношение на основните си активи, пасиви, приходи и разходи. Значителна част от материалните ресурси са с борсово контирани цени, като например медта в сегмента „Производство на емайлирани, бобинажни, профилни и изолирани кабели и проводници“. Групата не използва хеджиращи инструменти, като по отношение на някои продажни цени, където цената е изложена на ценови риск, Групата включва плаващи компоненти по отношение на ценообразуването на своите продукти.

По отношение на някои краткосрочни финансови активи държани за търгуване, Групата има балансови позиции изложени на ценови риск, тъй като държи ценни книжа в оборотен портфейл за търгуване и на разположение за продажба. Ценните книжа държани за търгуване са борсово продаваеми и цената им се променя съобразно промяната на борсовата цена. Промените в борсовите цени оказват влияние върху печалбата/загубата в отчета за всеобхватния доход. Стойността на тези инвестиции е незначителна спрямо общата сума на консолидраните активи.

Ликвиден риск и риск на паричните потоци

Групата почти изцяло финансира дейността си със собствени средства генерирани от приходите от продажба на продукция. Холдинговото дружество е в готовност при необходимост да финансира предприятията от своята група, както и при нужда от средства за капиталови разходи. Предприятията от Групата ползват и овърдрафт и инвестиционни банкови кредити при необходимост.

Валутен риск

Групата е изложена на валутен риск, когато част от позициите и са деноминирани в друга валута, освен евро и български лева. Българският лев има фиксиран курс към еврото от 1.95583 лева за 1 евро. Групата може да бъде изложена на валутен риск и по отношение на някои свои доставки на суровини или продажба на продукция, когато са котирани в друга валута освен лева и евро.

Кредитен риск

Кредитен риск е налице при възникване на загуба, когато една страна по финансов инструмент не успее да изпълни задължение съгласно условията на договор. Предприятията от Групата разчитат основно на собствено финансиране от оперативните приходи от дейността, банково финансиране, а когато това е необходимо и на вътрешно финансиране от страна на Холдинговото дружество.

Лихвен риск

Лихвеният риск възниква вследствие на промените на пазарните лихвени проценти във връзка с получени и предоставени заеми. Групата ползва банково финансиране, в това число инвестиционен кредит и овърдрафт кредитиране. Лихвените проценти са обвързани с текущите пазарни нива и включват плаващи компоненти.

Системен и бизнес риск

Приходите от дивиденди са основните приходи на „Индустириален капитал – Холдинг“ АД. В това отношение финансовото състояние на холдинговото дружество е в пряка зависимост от финансовото състояние и финансовите резултати на дъщерните и асоциираните предприятия, които разпределят дивидент в полза на холдинговото дружество.

„Индустириален капитал – Холдинг“ АД и дружествата от Холдинга не представлява вертикална холдингова структура, тъй като отделните предприятия от Холдинга не представляват отделни етапи или дейности във връзка с цялостен производствен процес или създаване на цялостен продукт по цялата верига на добавената стойност. Холдинговото дружество е инвестирало в различни отрасли на икономиката, което е своеобразна форма на диверсификация на инвестиционния риск.

Дейността на дружествата от Холдинга няма ясно изразен цикличен или сезонен характер, като в това отношение приходите от дейността са относително регулярни. В предприятията е налице значителен дял на постоянните разходи, тъй като производствената дейност е изключително капиталоемка и енергоемка, което изисква наличие на значителни по обем инвестиции в средства за производство, както и поддържане на постоянно ниво на приходи от продажби, посредством които да могат да бъдат посрещнати текущите разходи. В това отношение регулярните приходи осигуряват необходимите средства за издръжка на производствените дейности.

По-голямата част от продукцията на Групата е предназначена за външни пазари. В това отношение дейността на Групата е силно зависима от икономическата активност и състоянието на международните пазари, както общия европейски пазар, така и пазарите в останалия свят.

3. Описание на дейността на икономическата Група

Дейността на Групата включва:

- производство и търговия на скрепителни изделия и полимербетонни изделия;
- производство на машини за обработка на метал (отрезни машини);
- производство на абразивни инструменти;
- производство на емайлирани, бобинажни, профилни и изолирани кабели и проводници, покупка на ПВХ гранулат за кабелни изделия;
- производство, ремонт и търговия с хидравлични изделия и системи;

Произведените от дружествата продукти не са стоки за крайно потребление и не са насочени към крайния потребител/консуматор, а са продукти, които намират по-нататъшно приложение при производството на други продукти, някои от тях имат характер на консумативи и инструменти и представляват продукти за професионално използване. Като например продукцията в сегмент „Производство и търговия на крепежни елементи и изделия от полимерни материали“ или продуктите в сегмент „Производство на абразивни инструменти“. Част от продукцията на Групата представлява изцяло самостоятелни продукти с инвестиционно предназначение – като например продукцията в сегмент „Производство на машини за обработка на метал (отрезни машини)“. В тази връзка продуктите на Групата са зависими от икономическата активност и от икономическата ситуация на международните търговски пазари, където за периода е налице спад на икономическата активност.

По-голямата част от продукцията на дружествата е предназначена за външни пазари. В почти всички предприятия отчетените приходи от продажба на продукцията за текущата година, както и за предходната година, са основно на външни пазари, като за някои от бизнес сегментите този обем достига 85%-95% от общо реализираните приходи от продажба на продукцията, в това число като се вземат предвид продажбата на клиенти, които реализират износ.

Себестойността на произведената продукция се формира от разходите за производство и от общопроизводствени разходи, които са включени в себестойността на готовата продукция.

По-голямата част от разходите по икономически елементи се пада на вложените суровини и материали в производствената дейност. Като в сегмент „производство на емайлирани, бобинажни, профилни и изолирани кабели и проводници“ този процент достига до близо 90% от общите разходи по икономически елементи.

Основната суровина в производството на кабели и проводници е медта, която е борсово търгувана стока и нейната пазарна стойност се определя на международните стокови пазари. В това отношение разходите за суровини в този сегмент са силно зависими от борсовата цена на медта.

Производствените процеси в предприятията от Холдинга са силно енергоемки. В тази връзка в предприятията се провеждат и планират дейности свързани с оптимизиране на разходите за електрическа енергия и повишаване на енергийната ефективност. Дружествата от Холдинга са инвестират в изграждането на фотоволтични централи, с цел основно задоволяване на част от производствените нужди от електроенергия.

Текущо състояние и вероятно бъдещо развитие

Групата предвижда нормално развитие на дейността си през следващия период, като разбира се следва да се има предвид икономическо състояние и ефектите вследствие на войната в Украйна.

Дружества участващи в публичното уведомление за финансовото състояние на консолидирана основа към 31 март 2024 година

Участието на „Индустриален капитал – Холдинг“ АД в дъщерните и асоциираните предприятия се отчита при спазване разпоредбите и изискванията на МСФО 10 “Консолидирани финансови отчети” и на МСС 28 “Инвестиции в асоциирани предприятия и съвместни предприятия”. Съгласно изискванията на тези стандарти, предприятието е направило оценка на контрола спрямо представените предприятия.

Дъщерно предприятие е предприятието, което се контролира от дружеството-майка. Инвеститорът контролира предприятието, в което е инвестирано, когато инвеститорът е изложен на или има права върху променливата възвръщаемост от неговото участие в споменатото предприятие и може да оказва въздействие върху тази възвръщаемост посредством неговите правомощия в предприятието, в което е инвестирано.

В повечето случаи, ако инвеститорът притежава пряко или косвено (например чрез дъщерни предприятия) 50 % или повече от гласовете в предприятието, в което е инвестирано, се приема, че този инвеститор контролира това предприятие, освен когато съществуват недвусмислени доказателства за противното.

В повечето случаи, ако инвеститорът притежава пряко или косвено (например чрез дъщерни предприятия) 20 % или повече, до 50% от гласовете в предприятието, в което е инвестирано, се приема, че този инвеститор има значително влияние и съответното предприятие е асоциирано предприятие, освен когато съществуват недвусмислени доказателства за противното.

В индивидуалния отчет приходите от дивиденди от дъщерни и асоциирани предприятия се отчитат в печалбите и загубите в отчета за доходите. Инвестициите в дъщерни и асоциирани предприятия се отчитат в индивидуалния отчет по себестойностен метод по цена на придобиване.

Списък на дружествата с пряко участие в капитала над 50 %, съобразно дефиницията за дъщерно предприятие:

	Предприятие	Брой акции	Процентно участие в капитала
СИЛОМА АД	юридическо лице	2 149 225	92,07
РУБОЛТ АД	юридическо лице	58 118	50,10

Списък на дружества с пряко участие в капитала под 50%, съобразно дефиницията за асоциирано предприятие:

	Предприятие		Притежавани акции	
	Общ брой акции по рег. капитал (хил.)	Номин. стойност на 1 акция /лв/	Брой акции (в хил.)	Процентно участие в капитала
ЗАИ АД	4 562	1,00	2 154	47,22
ЕМКА АД	21 700	1,00	7 187	33,12
М + С ХИДРАВЛИК АД	39 445	1,00	8 739	22,16

„Индустриален капитал – Холдинг“ АД

Подробна информация за холдинговото дружество е представена в предходните бележки. Дружеството е публична компания, регистрирана от КФН. Акциите на дружеството се търгуват на Българска фондова борса АД. Борсов код НККА.

„Руболт“ АД

Сегмент „производство и търговия на скрепителни изделия и полимербетонни изделия“.

„Руболт“ АД, гр. Русе е производител на крепежни елементи и изделия от полимербетон. Основен нейн акционер е „Индустриален Капитал – Холдинг“ АД. Основният капитал на дружеството е в размер на 116 000 лева. „Индустриален Капитал – Холдинг“ АД притежава 58 118 акции.

Фирмата има 70 - годишни традиции в производството на болтове, гайки, винтове, нитове, шпилки и др. в съответствие с БДС, DIN, ISO и ANSI. Изделията се изработват чрез студено-пластична деформация. Производствената дейност на дружеството включва производство на скрепителни изделия и производство на изделия от полимербетон.

Основните изделия от полимербетон са: капаци и рингове за кабелни шахти - лек тип; капаци и рингове за улични ревизионни шахти - тежък тип; дренажни канали и решетки.

„Силома“ АД

Сегмент „Производство на машини за обработка на метал (отрезни машини)“.

Дружеството е специализирано в производството на металорежещи отрезни машини и се числи към водещите европейски производители в бранша. Основен акционер е „Индустриален Капитал - Холдинг“ АД – град София. Основният капитал на дружеството е в размер на 2 334 163 лева. „Индустриален Капитал – Холдинг“ АД притежава 2 149 225 акции.

„Силома“ АД предлага широк спектър от решения за процеса на отрязване на прокати като ножовъчни, лентоотрезни и абразивни отрезни машини с обхват на рязане от 240 до 3100 мм. Продуктовата палета обхваща ръчни, полуавтоматични и автоматични отрезни машини за право рязане и рязане под ъгъл с широко приложение – машиностроене, лека промишленост, тежко машиностроене, строителство, производството на металоконструкции, енергетика, търговия с метали, автомобилостроене, селскостопанско машиностроене и др. Предмет на доставка са и специални отрезни машини и специфични съоръжения, явяващи се периферни устройства към машините като ролкови транспортъори, измервателни и подаващи устройства и т.н.

„Силома“ АД е пионер в областта на отрезните машини в страните от източна Европа. Основано през 1965 година, дружеството е специализирано изключително в тази област на машиностроенето, в следствие на което е натрупан богат опит, широка гама от предлагани машини и услуги. Дружеството е стандартизирано по международен стандарт ISO 9001:2015.

Отрезните машини на „Силома“ АД са индустриален продукт с перфектно съчетание на инсталирано задвижване, ергономично управление, лесно обслужване, изискана боя и вграждане на висококачествени компоненти с европейски произход.

Продуктите на „Силома“ АД се продават както на вътрешния така и на международните пазари в Европа, Азия, Северна-, Южна Америка и Африка. Присъства от години на вътрешни и международни панаири и изложения.

„Йеспа“ ООД, Германия е 100% дъщерно дружество на „Силома“ АД. Фирма „Jaespa Maschinenfabrik Karl Jaeger“ GmbH, гр.Шпангенберг – Германия (Jaespa) е основана през 1957 за производство и реализация на вертикални и хоризонтални ленторезни машини на производствена площ 3.500 м2 .

Днес ленторезните машини на „Jaespa“ режат почти всички материали като стомана, алуминий, графит, кварцово стъкло, силиций, керамика и др. Продуктовите линии възлизат на около 60 серийни модела: ръчни; полуавтоматични и автоматични машини. Вертикалните лентови машини са с обхват на рязане до 2000 мм, а хоризонталните машини са с обхват на рязане до 1300 мм. В областта на металообработката фирма Jaespa е известна и търсена за разработване на персонализирани машини в специално изпълнение.

„ЗАИ“ АД

Сегмент „Производство на абразивни инструменти“.

Заводът за абразивни инструменти „ЗАИ“ АД гр. Берковица е основан през 1962 г. Основен акционер е Индустриален Капитал - Холдинг АД. Основният капитал на дружеството е в размер на 4 561 800 лева. „Индустриален Капитал – Холдинг“ АД притежава 2 154 120 акции. „ЗАИ“ АД е производител от европейски мащаб на абразивни инструменти с бакелитова и керамична свързка с традиции, датиращи от 1962 година. Производствената линия се състои от широка гама абразивни инструменти – високоскоростни армирани дискове за рязане и шлайфане на метал и неметал. Произвеждат се също керамични абразивни инструменти с диаметър до 900 мм, смолно свързани неармирани инструменти и магнезиално свързани абразивни инструменти.

По-голямата част от продукцията се експортира в страни от Европейския съюз и други. През последните години компанията инвестира значителни средства в иновационни технологии, с което беше увеличен производственият капацитет на завода.

„ЗАИ“ АД е стандартизиран по международен стандарт ISO 9001:2008, поставящ изисквания за разработване и внедряване на ефективна Система за Управление на Качеството (СУК). Също сертификат на системата за управление на здравето и безопасността при работа в съответствие със стандарта OHSAS 18001. Както и системи за управление на околната среда – ISO 14001:2004.

„ЕМКА“ АД

Сегмент „Производство на емайлирани, бобинажни, профилни и изолирани кабели и проводници“.

Заводът за кабели и проводници се намира в гр. Севлиево. Основният капитал на дружеството е в размер на 43 399 452 лева. „Индустриален Капитал – Холдинг“ АД притежава 14 373 312 акции. Дружеството е публична компания, регистрирана от КФН. Акциите на дружеството се търгуват на Българска фондова борса АД.

„Емка“ АД е водещ производител на кабели, изолирани и намотъчни проводници с над 85 годишна история. Дружеството произвежда: емайлирани /бобинажни/ и изолирани проводници; кабели за пренос на данни; гъвкави силови и контролни кабели; електрически силови кабели за ниско напрежение; безхалогенни контролни кабели; полиуретанови контролни кабели и други. Основна част от продукцията на дружеството е предназначена за износ в страни от ЕС.

„Емка“ АД е член на Германо – Българската индустриално-търговска камара и на Българо-швейцарската търговска камара. На 08.12.2015 г. дружеството е удостоено с награда „True leaders“ на събитие организирано от ICAP Bulgaria, част от ICAP Group и с любезното участие на представители на висш мениджмънт на водещи български и международни компании, както и представители на търговски камари и държавни институции. От 27.06.2017 г. „Емка“ АД има сертификация съгласно Регламент №305/2011 на Европейския парламент и на Съвета от 9 март 2011 г. за определяне на хармонизираните условия за предлагането на пазара на строителни продукти.

Във фирмата е внедрена Интегрирана система за управление на качеството, околната среда и здравето и безопасността при работа (ИСУ), която обедини действащите системи,

изпълняващи изискванията на международните стандарти ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 и ISO 45001:2018. Потвърдено бе от сертифициращата организация, че ИСУ е изградена в съответствие с изискванията на стандартите и на приложимите към дейността на Дружеството нормативни актове и функционира ефективно.

„М + С Хидравлик“ АД

Сегмент „Производство и ремонт на хидравлични изделия и системи“.

Заводът за хидравлични елементи и системи се намира в гр. Казанлък. Основният капитал на дружеството е в размер на 39 445 200 лева. „Индустриален Капитал – Холдинг“ АД притежава 8 739 750 акции.

„М+С Хидравлик“ АД произвежда пълна гама от нискоскоростни хидравлични мотори с висок въртящ момент, които намират широко приложение в селскостопанската промишленост, транспорта и машиностроенето. Компанията е водещ производител на нискоскоростни, високо моментни, орбитални, хидравлични мотори, хидростатични сервоуправления, клапани, спирачки и аксесоари за тях. Продукцията на дружеството е експортно ориентирана, като компанията държи значителен дял от световния пазар на хидравлични мотори.

На 13.03.2023 г. компанията финализира придобиването на 90% от капиталовите дялове на италианската компания Oleotecnica Hydraulic Components Srl. – дългогодишен партньор и най-големият дистрибутор на „М+С Хидравлик“ АД.

Това придобиване е резултат в изпълнение на стратегически цели за укрепване на лидерската позиция на „М+С Хидравлик“ АД на глобалния хидравличен пазар като водещ производител на хидравлични мотори. Стойността на инвестицията е в размер на 23,827 хил. лева.

Дружеството е публична компания, регистрирана от КФН. Акциите на дружеството се търгуват на Българска фондова борса АД.

Допълнителна информация за дейността на предприятията може да бъде намерена на следните адреси:

- <http://www.hika-bg.com/>
- <http://www.rubolt.com/>
- <https://siloma.bg/>
- <http://www.jaespa.de/>
- <http://www.zai-bg.com/>
- <https://www.emka-bg.com/>
- <http://www.ms-hydraulic.com/>

4. Оповестяване на свързани лица и сделки между свързани лица

Няма сделки, които са извън обичайната дейност или съществено да се отклоняват от пазарните условия. Свързани лица са всички дъщерни и асоциирани предприятия, така както е описано в бележка 6. Сделките и разчетите с тези предприятия са представени в настоящата бележка. Дружеството е участвало в сделки със свързани лица чрез предоставяне на заеми на дружества от Холдинга.

Предоставен заем на „Руболт“ АД в размер на 50 000 лева, при 2% лихва. Остатъкът от главницата по заема към 31.03.2024 г. е в размер на 40 000 лева. На 18.11.2019 г. е сключен договор за заем с „Руболт“ АД. Сумата на заема е в размер на 120 000 лева. Заемът е предоставен за ремонт на промишлена сграда. Сградата е собственост на „Руболт“ АД. Впоследствие сградата се отдава под наем. Заемът е краткосрочен, при лихвен процент 2% на

годишна база. Остатъкът от главницата по заема към 31.03.2024 г. е в размер на 120 000 лева. Общо предоставени 160 хил. лева.

На 29.08.2023 г. е сключен договор за предоставяне на заем на дружеството „Силома“ АД за сумата от 770 хил. лева, при фиксиран 2,4% годишна лихва и срок 8 години. Остатъкът от главницата по заема към 31.03.2024 г. е в размер на 714 хил. лева. На 14 май 2024 г. „Индустиален капитал - Холдинг“ АД в качеството си на дружество майка и заемодател сключи договор за предоставяне на паричен заем на дъщерното си дружество „Силома“ АД. Размерът на заема е 2 000 000 /два милиона/лева. Заемът е обезпечен със срок на погасяване 10 години, при равни месечни вноски на главницата. Лихва по главницата с намаляваща вноска на годишна база в размер на 2.4%

На 20.12.2019 г. е сключен договор за заем с дружеството „ЗАИ“ АД. Предоставената по заема сума е в размер на 120 000 лева. Заемът е предоставен във връзка с участието на „ЗАИ“ АД в програма за финансиране на Фонд „Условия на труд“. Средствата по получения заем ще се използват целево от „ЗАИ“ АД за покупка на нова аспирационна система за цех 1 на производственото предприятие и за получаване на сертификат OSA. Заемът е предоставен за срок до пет години, фиксиран пункт 1.5%. Остатъкът от главницата по заема към 31.03.2024 г. е в размер на 38 хил. лева. На 31.08.2020 г. е сключен анекс към договора за заем от дата 20.12.2019 г., фиксиран пункт 1,5% на годишна база и срок на погасяване 8 години. През периода е усвоена сума по заема в размер на 75 хил. лева. Допълнително е усворен заем в размер на 320 хил. лева. Остатъкът от главницата по заема към 31.03.2024 г. е в размер на 395 хил. лева. Общо предоставени 433 хил. лева.

Справедливата стойност на дълговите финансови инструменти не се различава от балансова им стойност. Представените обороти и салда по заеми има информативен характер, защото тяхното влияние върху консолидирания отчет е елиминирано за целите на съставянето му.

Задълженията към свързани лица към 31/03/2024 г. са в размер на 419 хил. лева

5. Дълготрайни материали и нематериални активи

Дълготрайните материални активи следва да отговарят на критериите за ДМА съгласно МСС 16. Те първоначално се оценяват по цена на придобиване, която включва покупната цена (вкл. митата и невъзстановимите данъци, както и ДДС без право на данъчен кредит) и всички преки разходи, направени за привеждане на актива в годно за ползване (работно) състояние в съответствие с неговото предназначение. Обичайно Групата прилага праг на същественост в размер на 700 лева.

След първоначалното признаване, всеки дълготраен материален актив се оценява чрез прилагане на препоръчителен подход, регламентиран в МСС 16, т.е. по цена на придобиване, намалена с начислените амортизации и натрупаната загуба от обезценка. Амортизациите на ДМА са начислявани, като последователно е прилаган линейният метод. Всички предприятия от Групата използват линейния метод за начисляване на амортизации.

Справка за дълготрайните материални активи:

I. Имоти, машини, съоръжения и оборудване	За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 декември 2023
1. Земи (терени)	7,581	7,581
2. Сгради и конструкции	28,367	28,804
3. Машини и оборудване	34,524	32,882
4. Съоръжения	6,884	6,951
5. Транспортни средства	565	630
6. Стопански инвентар	293	306
7. Разходи за придобиване и ликвидация на дълготрайни материални активи	2,952	4,522
8. Други	221	237
Общо за група I:	81,387	81,913

6. Инвестиционни имоти

Инвестиционните имоти са с отчетна стойност 410 хил. лева и набрана амортизация 194 хил. лева. Балансовата стойност на инвестиционните имоти е в размер на 216 хил. лева (балансова стойност към 31.12.2023 г.: 220 хил. лева).

7. Дългосрочни капиталови инструменти отчитани по справедлива стойност

В статията „инвестиции в други предприятия“ са представени дългосрочни участия в капитала на предприятия, чиито размер на участие е под 20 на сто. Общият размер на тези капиталови инструменти е в размер на 676 хил. лева. В тази част основно се включва инвестиция в дружеството „Пловдив Тех Парк“ АД, с участие в капитала в размер на 5,77%.

Ръководствата на Групата са направили преглед на своите финансови активи и пасиви за ефектите при класификацията от прилагането на новия стандарт МСФО 9. Групата не очаква съществен ефект, с изключение на промени в класификацията на определени финансови инструменти. Групата е направила избор да представя в „Другия всеобхватен доход“ последващите промени в справедливата стойност на инвестициите в капиталовите инструменти в обхвата на стандарта. До влизане в сила на стандарта холдинговото дружество отчиташе по цена на придобиване малцинствените инвестиции в капиталови инструменти. Разликите между предишната балансова стойност и справедливата стойност са признати в като последващи оценки на активи в собствения капитал на дружеството.

8. Дългосрочни вземания

Като дългосрочни вземания са посочени и предоставени аванси към доставчици за бъдещи доставки на активи в размер на 2,809 хил. лева.

9. Краткотрайни материални запаси

Краткотрайните материални запаси се състоят основно от: суровини и материали влагани в производството, готова продукция и незавършено производство. Всички предприятия от Групата са производствени предприятия. Незначителна част от краткотрайните материални активи са под формата на стоки. Дружествата от Групата извършват периодично инвентаризация на незавършеното производство и готовата продукция, с цел коректното отчитане на стойностното изражение на материалите и суровините, незавършеното производство и готовата продукция в отчета за финансовото състояние и отчета за доходите.

Справка за наличностите на материалните запаси е както следва:

I. Материални запаси	За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 декември 2023
1. Материали	23,895	22,901
2. Продукция	6,626	8,617
3. Стоки	4,352	3,272
4. Незавършено производство	14,092	13,828
5. Други	37	32
Общо за група I:	49,002	48,650

10. Краткосрочни вземания

Дружествата от Групата обичайно получават своите вземания в рамките от няколко дни и месец до два месеца от датата на фактурирането. Сумата на вземанията от клиенти включва основно вземания за продажба на продукция. Вземанията от клиенти към 31.03.2024 са в размер на 56,162 хил. лева (31.12.2023 г.: 47,327 хил. лева). В краткосрочните вземания се включват още и следните вземания:

II. Търговски и други вземания	За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 декември 2023
1. Вземания от клиенти и доставчици	56,162	47,327
2. Предоставени аванси	2,816	1,312
3. Данъци за възстановяване	2,770	1,803
4. Други	1,440	1,275
Общо за група II:	63,188	51,717

11. Финансови активи държани за търгуване/други финансови активи

Групата разполага с краткосрочен портфейл от инвестиции в акции държани за търгуване. Инвестициите са почти изцяло в акции на български публични дружества. Инвестициите са посочени в отделна като „Други финансови активи“.

Към края на всяко тримесечие Групата прави преоценка на балансовата стойност на финансовите инструменти до тяхната справедлива стойност. Справедливата стойност е борсово търгуваната цена, съгласно официален бюлетин на БФБ и на инвестиционния посредник към края на всеки отчетен период.

Разликата между балансовата стойност и справедливата стойност на финансовите инструменти се отчита директно в печалбите и загубите в отчета за всеобхватния доход.

Към 31.03.2024 г. Групата е направила преоценка на инвестициите държани за търгуване до тяхната справедлива стойност, за каквато се приема борсова им цена. Всички приходи и разходи от последваща оценка на финансови инструменти отчитани по справедлива стойност са отнесени в печалбите и загубите.

Към 31.03.2024 г. балансовата стойност на инвестициите държани за търгуване е както следва:

Други финансови активи		За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 декември 2023
1	Финансови активи (акции), държани за търгуване	434	473
Всичко други финансови активи:		434	473

12. Парични средства и парични еквиваленти

Паричните средства в лева са оценени по номиналната им стойност. Сделките в чуждестранна валута се вписват в левове и валута при първоначалното си счетоводно отразяване, като към сумата в чуждестранна валута се прилага централният курс на БНБ към датата на сделката. Паричните средства в чуждестранна валута се преоценяват, съгласно възприетата счетоводна политика, тримесечно по централен курс на БНБ. Паричните средства в чуждестранна валута при текущото им потребление се оценяват по централен курс в деня на операцията. Разликите от валутните курсове, възникващи при разплащането, се отчитат като финансов разход или приход през периода на възникването им. Паричните средства са както следва:

Парични средства и парични еквиваленти		За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 декември 2023
1	Парични средства в брой	110	81
2	Парични средства по разплащателни сметки	52,611	62,278
3	Блокирани парични средства (депозити и сметки за дивиденди)	4,046	4,786
4	Парични еквиваленти	57	48
Всичко парични средства и парични еквиваленти:		56,824	67,193

13. Собствен капитал

Структура на акционерния капитал

Информация относно акционерите на дружеството е представена в началото на настоящите бележки.

Обратно изкупуване на собствени акции

На 19.12.2019 година „Индустриален капитал – Холдинг“ АД изкупи 100 000 (сто хиляди) броя собствени акции, представляващи малко над 0.63% от капитала на дружеството. Обратно изкупените акции са отчетени по цена на придобиване общо в размер на 190 000 лева, при цена на придобиване от 1,90 лева за акция. Изкупуването е извършено на основание решение на общото събрание на акционерите от дата 13.06.2019 г. и последваща проведена процедура съгласно изискванията на закона.

Премиен резерв от емисии и обратно изкупуване на акции

Сумата на резерва е формирана от разликата между пазарната стойност и емисионната стойност на акции при увеличение на капитала по реда на чл.112, ал.3 от ЗППЦК. Резервът от емисии на акции в частта на Групата е в размер на 1 093 хил. лева.

Резерви от оценки на активи и пасиви

В тези резерви се включват суми по последващи оценки на активи и пасиви, както и на суми при последващи оценки на финансови инструменти отчитани по справедлива стойност в другия всеобхватен доход. Сумата на резерва към датата на уведомлението е в размер на 2,872 хил. лева (31.12.2023: 2,875 хил. лева).

Законови и други резерви

В позицията на резервите са включени и резерви, които следва да се образуват по закон, както и други резерви, общо в размер на 6,759 хил. лева (31.12.2023: 6,759 хил. лева).

В публичното уведомление за финансовото състояние се включват консолидационни резерви в размер на 14,679 хил. лева (31.12.2023 г.: 14,740 хил. лева).

Финансов резултат за текущия период

Групата приключва първото тримесечие на 2024 г. с положителен финансов резултат – печалба в частта на Групата в размер на 1,345 хил. лева (предходен период: 3,952 хил. лева). Намалението на финансовия резултат за текущия период е в резултат на спад от приходите от продажба на продукцията за текущия период. Информация за финансовия резултат, както и за динамиката и изменението на приходите е представена в настоящите бележки.

Оповестяване във връзка с МСС 33 - Нетна печалба на акция

Средно-претегленият брой в обръщение е изчислен, като са взети предвид всички последващи емисии на акции, както и реализираните за периода сделки по обратно изкупуване:

Основният доход на акция се изчислява, като се раздели нетният доход, принадлежащ на акционерите от Групата, на средно претегления брой на обикновените акции в обръщение през годината.

	31.03.2024 г.	31.03.2023 г.
Нетна печалба(загуба), принадлежащи на Групата (хил.лева)	1,345	3,952
Средно претеглен брой на обикновените акции, след елиминации (хиляди)	15,765	15,765
Основен доход на акция (лева на акция)	0.09	0.25

Промени в пазарните цени на акциите на дружеството

Пазарната капитализация на "Индустриален капитал - Холдинг" АД към 31.03.2024 г. е в размер на 44 421 хил. лева (пазарна капитализация 31.12.2023 г. : 46 007 хил. лева).

Емитент: "Индустриален капитал-холдинг" АД
Борсов код: НІКА (стар код: 4І8)
ISIN код: BG1100010989

Търговия с акции на дружеството (Ползвана е информация от бюлетин на БФБ АД и Инфосток.bg). Динамика в борсовата стойност на акция за периода от януари 2023 г. до 10 май 2024 година:



14. Неконтролиращо участие

По отношение на дружества включени в консолидацията се прилага методът на пълна консолидация. Отчетите се обединяват ред по ред, като позициите на активите, собственият капитал, пасиви, приходи и разходите се сумират. Отделно се показва делът на неконтролиращото участие. Предприятието майка представя неконтролиращите участия отделно от собствения капитал на собствениците на предприятието майка.

Неконтролиращо участие	За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 декември 2023
Неконтролиращо участие	154,920	149,371
Всичко неконтролиращо участие:	154,920	149,371

15. Дългосрочни пасиви

Дългосрочните финансови пасиви включват дългосрочни задължения към финансови институции, отсрочени данъчни пасиви и други задължения.

16. Краткосрочни пасиви

Текущи задължения, в т.ч.:	За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 декември 2023
задължения към свързани предприятия	419	769
задължения по получени търговски заеми	7	17
задължения към доставчици и клиенти	15,193	13,771
получени аванси	1,056	1,129
задължения към персонала	6,296	7,145
задължения към осигурителни предприятия	1,358	1,501
данъчни задължения	2,510	1,189
Други	6,223	5,386
Провизии	350	350
Общо за групата:	33,412	31,257

17. Финансирания и приходи за бъдещи периоди

В консолидирания отчет за финансовото състояние		млн. лв.	
Финансирания и приходи за бъдещи периоди като активи	За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 декември 2023	
Финансирания, в това число:			
1.1. Финансиране за закупуване на машини и оборудване	782	816	
Всичко финансирания и приходи за бъдещи периоди:	782	816	

В консолидирания отчет за всеобхватния доход (в печалбите и загубите)		<i>хил. лв.</i>	
Приходи от финансираня в печалбите		За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 март 2023
Финансираня, в това число основно по програми за преодоляване на ефекта от пандемията:			
1.1. Финансиране за закупуване на машини и оборудване, други		34	30
1.2. Финансиране - в това число основно компенсация за ел. Енергия		0	325
Всичко приходи от финансираня:		34	355

18. Задължения към финансови институции и други заеми

Получени банкови заеми									
Заемател	Засмодател	Вид на заем	Сделка, за която е отпуснат	Размер	Лихвен процент	Размер на поета гаранция	Неизплатена главница	Срок	
"Рубол" АД	Банков заем в лева	Овърдрафт	Доставка	120 00 лева	1 % + РЛП	Договорена обезпечена със залог	0 лева	04.11.2023	
"Рубол" АД	Банков заем в евро	Овърдрафт	Доставка	75 000 евро	1 % + РЛП	Договорена обезпечена със залог	0 лева	04.11.2023	
"ЗАИ" АД	Банков заем в лева	Инв. Кредит	Доставка	1 003 200 лева	ОДИ + 1.862, мин. 2.03%	Договорена обезпечена със залог	45 360 лева	20.10.2024	
"ЗАИ" АД	Банков заем в лева	Инв. Кредит	Соларен парк	1 000 000 лева	ОДИ + 1.37, мин. 1.4%	Договорена обезпечена със залог	977 500 лева	20.12.2031	
"ЗАИ" АД	Банков заем в евро	Овърдрафт	Доставка	200 000 евро	1м EURIBOR + 1.4%, мин. 1.4%	Договорена обезпечена със залог	293 349 лева	20.03.2023	
"ЗАИ" АД	Банков заем в евро	Овърдрафт	Доставка	250 000 лева	ОДИ + 1.36, мин.1.4 %	Договорена обезпечена със залог	183 569 лева	20.04.2024	
"ЕМКА" АД	Банков заем в евро	Овърдрафт	Доставка на суровини	4 100 000 евро	1 % + 1м euribor	Договорена обезпечен със залог на машини и вземания	0 лева	04.11.2024	

19. Приходи

Дружествата от Групата реализират приоритетно своята продукция за износ. Във всички предприятия в Групата, с изключение на дружеството „Рубол“ АД, което реализира своята продукция изцяло на вътрешен пазар, дялът на приходите от износ представлява основна част от отчетените приходи от продажба на продукцията.

Приходите са както следва:

Приходи от дейността		За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 март 2023
1.	Приходи от продажба на продукцията	79,201	106,729
2.	Приходи от продажба на стоки	1,651	2,782
3.	Приходи от продажба на услуги	332	520
4.	Други приходи	1,062	1,146
Всичко приходи от дейността:		82,246	111,177

20. Разходи

Краткотрайните материални записи се състоят основно от суровини и материали вложени в производството, готова продукция и незавършено производство. Всички предприятия от Групата са производствени предприятия, в които себестойността на продукцията се формира от разходите за производство, както и от общопроизводствени разходи, които са включени в себестойността на готовата продукция. Незначителна част от краткотрайните материални активи са под формата на стоки.

В по-голямата част от дружествата от Групата, най-голямата част от разходите по икономически елементи се пада на вложените суровини и материали в производствената дейност, като за повечето предприятия от Групата тя е над 50% от разходите по икономически елементи. В сегмент „кабели и проводници“ този процент е над 80% до близо 90% от разходите по икономически елементи. Основната суровина в производството на кабели и проводници е

медта, която е борсово търгувана стока и нейната пазарна стойност се определя на международните стокови пазари. В това отношение разходите за суровини в този сегмент са силно зависими от борсовата цена на медта.

Разходите са както следва:

Разходи от дейността		За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 март 2023
1.	Разходи за материали	(48,872)	(62,841)
2.	Разходи за външни услуги	(4,616)	(5,752)
3.	Разходи за амортизация	(3,640)	(3,365)
4.	Разходи за възнаграждения	(12,566)	(16,025)
5.	Разходи за осигуровки	(2,590)	(3,162)
6.	Други разходи	(524)	(604)
7.	Балансова стойност на продадените активи	(428)	(694)
8.	Изменение стойността на запасите от готова продукция и на незавършеното производство	(996)	(330)
Всичко разходи за дейността		(74,232)	(92,773)

Разходите за материали, отразяват стойността на вложените в производство материали, консумативи за офис техника, хигиенни материали. Преобладаващата част от тези материали представляват метали и техните производни под формата на отливки, жила, елементи и т.н.

Разходи за услуги – основният дял от посочената стойност на услугите представляват технически услуги свързани с производството, поддръжката на машини, съоръжения и оборудване, компютърни мрежи и оборудване, достъп до интернет, публикации в средствата за масово осведомяване, такси на държавни институции, комисионни за изплащане на дивиденди, наеми, други услуги по поддръжка на офиса.

Разходите за възнаграждения отразяват начислените възнаграждения на управителните органи и служителите по трудови правоотношения за отчетния период. Върху сумите за възнаграждения предприятията от групата на „Индуриален капитал - Холдинг“ АД са начислили разходи за осигуровки за фондовете на ДОО, здравно осигуряване, допълнително пенсионно осигуряване и фонд Гарантирани вземания на работниците и служителите.

21. Финансов резултат

Групата приключва първото тримесечие на 2024 г. с положителен финансов резултат – печалба в частта на Групата в размер на 1,345 хил. лева (предходен период: 3,952 хил. лева). Намалението на финансовия резултат за текущия период е в резултат на спад от приходите от продажба на продукцията за текущия период.

Финансов резултат за периода	За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 март 2023
Печалба преди облагане с данъци	8,036	18,659
Разходи за данъци	1,071	1,988
Печалба след облагане с данъци	6,965	16,671
в т.ч. за неконтролиращо участие	5,620	12,719
Нетна печалба за периода в частта на Групата	1,345	3,952

Финансовите резултати по сектори са както следва:

	Индуриален капитал - Холдинг АД		Продажба на продукция в т.ч. Полимербетон и скрепителни изделия		Производството на метало режещи отрезни машини (на консолидирана основа)		Абразивни инструменти и материали, Дискове за рязане и шлайване		Производство на изолирани проводници, емайлирани проводници, профилни проводници, ПВХ гранули, Голо медно жило		Продажба на продукция от производство, ремонт и търговия с хидравлични изделия и системи, вкл. Услуги (на консолидирана основа)	
	2024	2023	2024	2023	2024	2023	2024	2023	2024	2023	2024	2023
Финансови резултати	(377)	(439)	(6)	(12)	(240)	77	(23)	12	2,585	4,294	5,018	13,164

Дружествата от Групата реализират приоритетно своята продукция за износ към страни от ЕС, както и към трети страни извън ЕС. Във всички предприятия, с изключение на дружеството „Руболт“ АД, което реализира своята продукция изцяло на вътрешен пазар, делът на приходите от външни пазари представлява основна част от отчетените приходи от продажба на продукция.

В относителна стойност приходите по пазари са както следва:

В ХИЛ. ЛВ.										
	Продажба на продукция в т.ч. Полимербетон и скрепителни изделия		Производството на метало режещи отрезни машини (на консолидирана основа)		Абразивни инструменти и материали, Дискове за рязане и шлайване		Производство на изолирани проводници, емайлирани проводници, профилни проводници, ПВЦ гранули, Голо медно жило		Продажба на продукция от производство, ремонт и търговия с хидравлични изделия и системи, вкл. услуги(на консолидирана основа)	
	2024	2023	2024	2023	2024	2023	2024	2023	2024	2023
Износ			98.67%	90.99%	51.31%	58.26%	70.35%	76.68%	96.20%	91.45%
Вътрешен пазар	100%	100%	1.33%	9.01%	48.69%	41.74%	29.65%	23.32%	3.80%	8.55%
Общо приходи продукция	30	58	2,489	3,108	686	1,047	37,658	39,834	38,573	63,150

Финансовите приходи/разходи са както следва:

Финансови приходи		За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 март 2023
1.	Приходи от лихви	58	0
2.	Приходи от съучастия	-	-
3.	Положителни разлики от операции с финансови инструменти	38	29
4.	Положителни разлики от промяна на валутни курсове	10	16
5.	Други финансови приходи	-	-
	Всичко	106	45
Финансови разходи		За периода приключващ на 31 март 2024	За периода приключващ на 31 март 2023
1.	Разходи за лихви	10	36
2.	Отрицателни разлики от операции с финансови инструменти	50	5
3.	Отрицателни разлики от промяна на валутни курсове	12	41
4.	Други финансови разходи	46	63
	Всичко	118	145
Финансови приходи / разходи, нетно:		(12)	(100)

22. Събития след отчетната дата

Не са настъпили събития след 31 март 2024 г., които да налагат допълнителни корекции или да изискват оповестявания.

1. *Информация за важни събития, настъпили от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие, и за тяхното влияние върху финансовите резултати.*

Няма настъпили съществени събития.

2. *Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.*

Всички рискове, пред които е изправено холдинговото дружество и групата като цяло са подборно описани в бележка № 2 към настоящите пояснителни бележки.

3. *Информация за сделки със свързани и/или заинтересовани лица.*

Няма сделки със свързани и/или заинтересовани лица, сключени през отчетния период на текущата финансова година, които са повлияли съществено на финансовото състояние или

резултатите от дейността на дружеството в този период. Всички сделки със свързани лица са подборно описани в бележка №4 на настоящото приложение.

4. Информация за нововъзникнали съществени вземания и/или задължения за отчетния период

Няма нововъзникнали и съществени вземания и/или задължения на „Индустиален капитал – Холдинг“ АД.

23. Информация съгласно Приложение №4 на НАРЕДБА № 2 от 09.11.2021 г. на КФН

1.Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството.

Няма промяна. Няма акционер, който самостоятелно да осъществява контрол върху холдинговото дружеството.

На дружеството не са известни акционери, които да държат притежаваните акции от свое име, но за чужда сметка.

2. Откриване на производство по несъстоятелност за Дружеството или за негово дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството.

Не е налице такова обстоятелство.

3. Сключване или изпълнение на съществени сделки.

Няма такива за холдинговото дружество.

4. Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие.

Не е налице такова обстоятелство.

5. Промяна на одиторите на Дружеството и причини за промяната.

Няма промяна

6. Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до задължения или вземания на Дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на дружеството.

Няма такива.

7. Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски дружества от емитента или негово дъщерно дружество.

Не е налице такова обстоятелство.

8. Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение за инвеститорите при вземането на решение да придобият, да продадат или да продължат да притежават публично предлагани ценни книжа.

Няма такива.

София, 10 май 2024 г.

Съставител:

/Николай Георгиев Николов/

Изпълнителни директори:

/ Димитър Богомилов Тановски /

/Милко Ангелов Ангелов/